

# Керенский — Urbanculture

Политика

IRL Люди

Война

История



**Александр Федорович Керенский** (1881—1970) — Эпичный [ЕРЖ](#), [тролль](#), [лжец](#), [масон](#) и [юрист](#). Идеологический противник [Гриба](#), лютый [АГП-шник](#) в Февральскую Революцию, неудавшийся демократизатор, [КНОР-овец](#) 80-го уровня, не-пенный оратор<sup>[1]</sup>. Попытался провести реформы, превратив Россию в подобие современного Пиндостана (нытьё поцреотов про злую Омярику и её тёмные дельца захавания мира опустим), то есть [Россию без расстрелов, тюрьмы народов, ГУЛАГов, олигархов-грабителей, «Русскаво Мыра», победобесия, шофенизма и нищеты](#). Но после того, как его правительство скатилось в банальную диктатуру, Саша послался с генералом Корниловым и эмигрировал в Гейропу, продолжая толсто троллить СССР издалека. Когда [Леонид Ильич](#) пришел к власти и начался застой, пытался совершить камбек, но не получилось, не фортануло. Помер после неудачного бекфлипа, из-за которого стал [БЕЗНОГМ](#) и не оправился. Саши уже 50 лет как нет, а вот его идеи Демократической России просто так не подошли. По мнению [коммуняк/поцреотов](#) — чуть не развалил всю страну на десятки [банановых республик](#). По мнению [либерастов/монархистов](#) — пытался остановить [большой пиздец](#) и предотвратить [гражданку](#).



## На пути к успеху

### При Александре III

Это славные города Симбирск, Ульяновск и [Ташкент](#) (sic!). Отец Саши, Федор — [сферический гуманитарий в вакууме](#) (Преподавал в основном лингвистику). Мать Саши, Надежда — дочь начальника топографического бюро (Топография — это дисциплина, изучающая методы изображения географических карт), урожденная Адлер, что не может не намекать. Поэтому существовало неподтвержденное мнение, что Сашенька проиозшел от ЕРЖ-австгияка (особенно в Февгальскую геволуцию). Но самое интересное стечение обстоятельств заключается в действе. Его воспитывал младший брат народовольца, который за него царизму в 1917-ом году отомстит (и всё-таки отомстил!), что символизировало. Обе семьи дружно корешились между собой. ДА-А-А! Это отец Саши помог Владимиру Ильичу поступить в Казанский универ. А что Саша? А Саша не заражался никакими-то не было идеями построить коммунизм (Брат Вовы умершим ещё не был, пока его не поймали КГБ под предлогом покушения Александра III). Он читал книжки и проводил время в постели (Ибо болел туберкулезом), и даже хорошо учился и окончил гимназию с золотой медалью именно на территории нынешнего Узбекистана (ибо Ташкент).



Они знали друг друга с раннего малолетства.

### При Николае II

1. Как выше было сказано — окончил гимназию в Ташкенте с золотой медалью в 1899-ом году.
2. Участвовал в комитете по оказанию помощи народу в былинном фейле Николая II, ибо Кротовое Воскресение и Гапоновщина.
3. Стал юристом и защищал крестьян, которые ограбили в Таллине поместье в 1906-ом году. И ничего ему за это не было.
4. В начале 1912 года защищал на судебном процессе в Санкт-Петербурге участников армянской партии Дашнакцутюн (Армянская полит-партия существует до сих пор!). В 1912 году участвовал в общественной комиссии (так называемой «комиссии адвокатов») по расследованию расстрела рабочих на Ленских золотых приисках. Выступал в поддержку [М. Бейлиса](#), в связи с чем подвергался судебному преследованию в ходе дела 25 адвокатов. А также стал членом масонской организации Великий восток народов России (1915—1917 — уже генсек этой ложи!).

### Февгальская геволуция

Вся мякотка ситуации в том, что непосредственно тогда точки зрения были обратными. Крупные левые оппозиционеры (в том числе и Ленин, не имевший никакой информации о Рашке, пребывая в этой вашей Швейцарии) печально заявляли, что революция в Рашке если и будет, то совсем нескоро. А многие крупные правые политики (тогдашний нургалиев Дурново и тогдашний грызлов Родзянко, например) строчили Самодержцу в личку одно за другим сообщения о неизбежности революции, если, конечно, соответственно не обустроить Россию. [Царь-тряпка](#) фармил кошек и [ворон](#), сообщения игнорил и не задумывался. Причем и тогда, когда из Питера шли донесения о массовых митингах.

А почему бы и не игнорировать? Подумаешь, это просто хлебные очереди из-за снегопада, перекрывшего путь ж/д корованам с хлебом. Надо только пару раз пальнуть в воздух — снежок пройдёт, и все обо всём забудут. Однако весь цимес в том, что питерский гарнизон не только ни разу не хотел прекращать эти незапланированные народные гуляния, но и сам решил принять в них участие — солдаты тоже люди, и тоже хотят есть. Все равно лучше, чем идти на фронт, на немецкую проволоку, где, по рассказам лазаретных, плывут сладчайшие ароматы немецких хлора с ипритом под ласкающий слух аккомпанемент разрывов немецких же бомб.



Они выберут не того.

Полиция на тот момент уже давно была укомплектована пулемётами на такой вот случай, и через два дня менты-пулеметчики заняли свои чердаки, 26 февраля министр внутренних дел по фамилии Протопопов отдаёт приказ стрелять, а в ночь с 25 на 26 были арестованы почти все активисты, положение которых было известно охранке: свыше 100 всяких большевиков и эсеров. Но вот подляна! Выяснилось, что они ничем и не руководили, и стихийный голодный погром булочных продолжился без них. Солдаты начали ходить с возваниями в соседние полки, и 1 марта весь 170-тысячный гарнизон Петрограда был на ушах. На сей раз крестьянское восстание (солдаты — вчерашние крестьяне) случилось в столице, и у крестьян было оружие. Вся эта ярость обрушилась на ментов, которые, сломлены толпой, сами присоединились к восставшим — в итоге жандармская рота несла красный флаг к Думе под звуки Марсельезы.

Сказалось еще и то, что царя и его правительство к тому времени, мягко говоря, не любили многие влиятельные военные и политики. Известный олдфагам тролль-либераст Милюков где-то два-три месяца назад в Думе выдал зажигательную копипасту «Глупость или измена», в которой ненавязчиво намекнул, что окружение царя чуть менее, чем полностью состоит либо из просто идиотов, либо из немецких шпионов. А балом под тевтонскую музыку правит самолично [тупопездная](#) женушка Венценосца в паре со своим сибирским ёбарем. Копипаста ушла в народ и кармы царю явно не добавила.

Вот поэтому никто из них толком и не кинулся утихомиривать [бурление говн](#) в центре тогдашней столицы, которые начали поднимать весьма недвусмысленные политические лозунги. Толпа солдат, вчерашних крестьян и рабочих, совсем не рвавшихся нюхнуть иприту, начали выпиливать полицейских, открывать тюрьмы и захватывать всё, что плохо лежит. Особого внимания заслуживает эпичный персонаж Бубликов, который захватил Министерство путей сообщения и оттуда внаглую телеграфировал приказы всем железнодорожникам, не позволив властям перебросить в Петроград подкрепление. Да-да, железнодорожники подчинились какому-то Бубликову, послав нахуй собственное начальство — вот так любили царя в России, которую мы потеряли. Вскоре аналогичные явления охватили и провинцию, и реально верных царю-батюшке частей оставалось всё меньше. Казаки — и те ударили в тыл конную полицию, когда она разгоняла людей на Знаменской площади. Даже батальон георгиевских ветеранов (охрана царя), брошенный на подавление восставших, был разагитирован на подъезде к Петрограду. Даже дворцовая полиция, [даже Аллаха...](#)

И тут началось самое интересное. Стихийно восставшие провозгласили, что стоят «за Государственную думу», тем самым делая оную центром и руководителем восстания. Но в самой Думе думали иначе — большинство депутатов просто разбежалось в страхе по своим уютным квартиркам. Изрядно охреневшие думские либерасты поначалу лишь наблюдали за шествиями приободрившегося быдла, валившего трамваи и громившего склады с бухлом (с началом войны был введен сухой закон), но затем решили поучаствовать лично, потому что новости стремительно распространялись, красные агитаторы уже ехали на фронт, и возникала неиллюзорная вероятность стихийного бунта теперь уже в армии, не менее голодной и уж точно не менее злой. После этого контроль был бы потерян совершенно.

Итак, председатель Думы монархист Родзянко решил, что пришла пора сделать всё «как в Англии», и, вытащив из серванта проект изменений в Конституцию, поехал к Николашке на чай с коньяком, захватив с собой ручку и бумажку. От Царя-тряпки требовалось только расписаться, после чего правительство назначалось бы думским большинством и им же в случае чего выкидывалось бы на мороз. Всякие там Александры Фёдоровны и Григории Ефимовичи из большой политики исключались навсегда, а Государь Император мог бы с чистой совестью наслаждаться стрельбой по воронам.

Однако, ёбнув коньяка, Николашка внезапно рассердился, бумажку порвал, Родзянку послал на хуй, а ручку не вернул. После чего вместо традиционного послеобеденного кроухантинга решил показать, кто в Думе хозяин, и в очередной раз её распустил. Ситуация была в общем-то привычной, однако на этот раз думцы, перетерев с генералитетом, решили, что прийти к успеху ещё можно — для этого нужно всего лишь поменять заебавшего всех царя на более воспитанного и адекватного. На роль такового и был выбран [Мишаня II Романов](#) — либо в качестве регента при малолетнем Алексее, либо в качестве Императора. Запасись ручками и бумагой, Гучков и Шульгин снова съездили к Коляну, и на сей раз он повёл себя предсказуемо — не выебывался и подписал всё, что дали.

Но... Россия не была бы таковой, если бы в ней всё шло, как задумано. В силу сказочного долбоебизма заговорщиков с Мишкой заранее никто ни о чём не договаривался: некогда, на хуй надо, да и вообще, куда он денется с подводной лодки? В результате Мишка узнал о планах на свой счёт из телеграммы Николая, отправленной после отречения, мол, извини, брат, что не предупредил. Поэтому, когда думцы через пару часов обратились к нему с предложением занять трон и изменить конституцию, Мишка вполне разумно послал их всех на хуй: мол, меняете конституцию — тогда и приходите, там видно будет.

В результате из-за глупости двух баранов (Родзянко и Николая) страна осталась без главы государства и без парламента. Думцы снова сгоняли к Николашке, и тот задним числом (типа до отречения) подписал

отставку кабинета князя Голицына и утверждение кабинета князя Львова. Эта по сути сходочка группы депутатов четвёртой думы вне рабочего времени и стала всем известным Временным Правительством, которое должно было править до созыва Учредительного Собрания и принятия новой Конституции.

## Создание Временного Правительства

### А демократия ли это?

В лучших традициях взаимоисключающих, формально полгода власти Временного правительства принято считать диктатурой, потому что, опять-таки, формально не было других органов власти. Правда, сразу же после революции левыми партиями был создан альтернативный Петроградский Совет рабочих и солдатских депутатов, заявивший, что будет терпеть Временное Правительство, пока оно будет нормально работать под его контролем. Получалась патовая ситуация: с одной стороны, Временное Правительство как бы олицетворяло власть и реально ею являлось, не имея силы и серьёзной поддержки масс, а Петросовет контролировал только армию, но массы солдат и рабочих были на его стороне. При этом ВП формально не было уполномочено ни принимать законы, ни издавать указы, ни даже менять собственный персональный состав.



ИРЛ это обернулось демократией как в лучшем (полная свобода слова, всеобщая амнистия, отмена сословных привилегий и т. д.), так и в худшем её понимании: всё пиздилось и всё проёбывалось. Троллями и либерасты из ВП, и социалисты из Совета были знатными, но реальными руководителями — никакими. В рекордно короткие сроки ими было просрано всё, что можно и нельзя: армия, флот, государственное управление, экономика, элементарный порядок и адекватная внутренняя обстановка. Свержение царя вызвало непоправимые изменения в головах рашкинских прямоходящих: раз можно свергнуть царя, значит, можно всё! Началось веселье в лучших традициях [Russian Reversal](#): солдаты отказывались воевать и стреляли в своих же офицеров, крестьяне отбирали землю у помещиков, рабочие отказывались работать, а школата и студентота — учиться, и все вместе дружно бухали и долгожданно дубасили полицейских. Это приобрело столь повальные масштабы, что полицию убрали и надолго заменили милицией.



Первым главой ВП был князь Львов, но олицетворением Временного правительства принято считать его преемника, а именно — Сашу. Тогдашним петросьянам люто доставляло, что звали Керенского Александр Фёдорович — почти как бывшую императрицу Александру Фёдоровну. Кстати, стёб на эту тему можно встретить и у Маяковского («Хорошо»). Керенский имел фантастический скилл толкания речей, благодаря чему на митингах зажигал толпы покруче, чем этот ваш [Гейбельс](#). Уже полвека спустя А. Ф. вздыхал в интервью: «Ах, если бы тогда у меня были радио и телевидение! Я бы всех убедил! Никто бы меня не одолел: ни Ленин, ни Сталин, ни Троцкий, ни Корнилов!» Однако свои ораторские способности он явно переоценивал, уверовав, что пиздежом можно творить чудеса. На предсмертном допросе Адмирал не без иронии рассказывал красным, как жаловался Керенскому на волнения черноморских матросов из-за голода и плохих условий. В ответ Верховный Главнокомандующий предлагал подъехать и выступить перед восставшими, после чего у тех все претензии-де рассосутся, а в желудках наступит приятная тяжесть.



### Политсрач с генералом Корниловым

Остаётся только одно: введение военного положения во всей стране, использование военно-полевых судов против железнодорожников и принуждение крестьян к продаже зерна. Правительство должно признать генерала Корнилова; несколько членов правительства должно оставаться в ставке для постоянной связи с ним. На мой вопрос о том, разделяет ли его взгляды Керенский, Терещенко ответил утвердительно, но сказал, что у премьера связаны руки.

— Британский посол при Российской Республике

Пытаясь хоть как-то исправить ситуацию, Саша пытался достигнуть соглашения о поддержке правительства буржуазными и правосоциалистическими партиями. Были выпущены новые денежные знаки, получившие название «керенки». 19-го июля Керенский назначил нового Верховного Главнокомандующего — Генерального штаба генерала от инфантерии Лавра Георгиевича [Корнилова](#). В августе Корнилов при поддержке генералов Крымова, Деникина и некоторых других отказал Керенскому остановить войска, движущиеся на Петроград по приказу Временного правительства и с ведома Керенского. В результате действий агитаторов войска Крымова в его отсутствие (поездка в Петроград к Керенскому) были распропагандированы и остановились на подступах к Петрограду. Корнилов, Деникин и некоторые другие генералы были арестованы.

Но самое интересное ещё впереди: Предпринята неудачная попытка установления военной диктатуры, предпринятая Верховным главнокомандующим Русской Армией генералом от инфантерии Л. Г. Корниловым в августе (сентябре) 1917 года с целью восстановления в России «твёрдой власти» и предотвращения с помощью военной силы прихода к власти левых радикалов (Это те... самые...

большевики). План был такой: Не дадим евреям извратить народ, спасем РАССЕЮ, и вообще священная наша страна! Уже в апреле 1917 года среди недовольных новым порядком офицеров приобрела популярность идея установления военной диктатуры, то есть образовалось множество военных организаций. Устремления военных поддерживали и некоторые гражданские организации, в том числе Общество экономического возрождения России во главе с А. И. Гучковым и А. И. Путиловым и Республиканский центр, создавший даже собственный военный отдел для координации действий различных офицерских организаций. На пост военного диктатора весной и летом выдвигались разные кандидатуры, в том числе и сам [Колчак](#).



Не сумел.

Русские люди! Великая родина наша умирает. Близок час её кончины. Вынужденный выступить открыто, я, генерал Корнилов, заявляю, что Временное правительство, под давлением большевистского большинства советов, действует в полном согласии с планами германского генерального штаба и одновременно с предстоящей высадкой вражеских сил на рижском побережье убивает армию и потрясает страну изнутри. Я, генерал Корнилов, сын казака-крестьянина, заявляю всем и каждому, что мне лично ничего не надо, кроме сохранения Великой России и клянусь довести народ — путём победы над врагом — до Учредительного Собрания, на котором он сам решит свою судьбу и выберет уклад новой государственной жизни и произведя давление на Временное правительство, заставить его:

1. Исключить из своего состава тех министров, которые по имеющимся у меня сведениям являются явными предателями Родины;
2. Перестроиться так, чтобы стране была гарантирована сильная и твердая власть.

Предать же Россию в руки её исконного врага — германского племени — и сделать русский народ рабами немцев я не в силах. И предпочитаю умереть на поле чести и брани, чтобы не видеть позора и срама русской земли. Русский народ, в твоих руках жизнь твоей Родины!

— Эпический выхлеб Корнилова

Генерал Корнилов со времени своего побега из австро-венгерского плена (sic!!) в 1916 году [стал чрезвычайно популярен в войсках, пользовался в военных кругах авторитетом, вокруг него начало смыкаться офицерство, казачество — вообще все круги, стоявшие в оппозиции к расширявшимся революционным процессам, которые они рассматривали как развал страны](#). Выступление генерала Корнилова поддержали Союз офицеров, петроградские офицерские организации; «вторая шашка Империи» генерал А. М. Каледин присоединился к восставшим. Командующие четырьмя фронтами объявили о своей солидарности с Верховным главнокомандующим. Прежде всего это были правые круги, связанные с дворянством и крупными собственниками. После назначения Верховным главнокомандующим он естественным образом оказался главным и единственным кандидатом в диктаторы. Профессиональный военный Корнилов, безусловно воспитанный в духе патриотической жертвенности, как русский офицер, которому по уставу было запрещено заниматься и интересоваться политикой, видел разрешение кризиса и остановку фантастической, стремительной деградации общества и, самое главное — армии, ведущей тяжёлую войну — в наведении элементарной дисциплины в войсках и проведении более твёрдой политики. Во время своего назначения на пост Верховного главнокомандующего генерал Корнилов потребовал от правительства признания за ним ответственности «только перед собственной совестью и всем народом», устанавливая таким образом, по словам Деникина, некую «оригинальную схему суверенного военного командования». Сам Саша в целом был согласен со многими взглядами Корнилова на положение в стране и пути выхода из него — оба считали, что монархия ушла в прошлое, стремились сохранить Россию великой державой и видели участие России в войне прежде всего как верность союзническим обязательствам страны и государства как члена Антанты.

А получилось всё как всегда. 29 августа 1917-го года продвижение войск корниловцев было остановлено на участке Вырица-Павловск, где противники Корнилова разобрали железнодорожное полотно. Благодаря агитаторам, посланным для контактов с восставшими частями, удалось добиться того, что последние сложили оружие. Крымов, оставив 3-й конный корпус в окрестностях Луги под командованием Краснова (так Краснов наконец-то вступил в командование корпусом, переданным ему Корниловым ещё 25 августа, направился в Петроград по приглашению Керенского, которое было передано через приятеля генерала — полковника Самарина, занимавшего должность помощника начальника кабинета Керенского. По воспоминаниям ген. А. Лукомского, Крымов через адъютанта передал Корнилову записку. Корнилов записку получил, но с её содержанием никого не ознакомил.



Провал Корниловского выступления имел отдалённым последствием именно то, чего стремились избежать и Корнилов, и Саша — приход к власти большевиков. Правый политический фланг был разгромлен организационно и дискредитирован морально — для Керенского это означало, в частности, то, что он более не может проводить прежнюю политику лавирования и гораздо более зависит от поддержки Советов. Но сами Советы все более и более переходили в руки большевиков, которые благодаря активной организации сопротивления Корнилову не только полностью оправились и реабилитировали себя в глазах масс после июльской катастрофы, но и перешли в активное наступление.

## Крах Корниловского бурления говен

Саша, когда пиздец стал очевидным, решил попытаться удержать власть. Керенский, став верховным главнокомандующим, полностью изменил структуру временного правительства, создав «Деловой кабинет» — Директорию. Таким образом, Керенский совмещал полномочия председателя правительства и верховного главнокомандующего. Керенский совершил очередной государственный переворот — распустил Государственную Думу, которая, собственно, и привела его к власти (sic!), и объявил о провозглашении России демократической республикой, да на столько цинично, что второго у него было не дано.

Наивный Саша, понадеясь на авось, не стал организовывать защиту Временного правительства от восстания большевиков, несмотря на то, что многие обращали на это внимание министра-председателя, в том числе и представители иностранных посольств. До последнего момента он неизменно отвечал, что у Временного правительства всё под контролем и войск в Петрограде достаточно для подавления восстания большевиков, которого он даже с нетерпением ждёт, чтобы окончательно с ними покончить. И только когда стало уже совершенно поздно, напейсал генералу Духонину в Ставку об отправке в Петроград казачьих частей. На ответы Духонина «А что вы раньше молчали как рыба», Саша молчал, ибо отвечать зассал. В итоге Саша остался без военной поддержки вообще! Родзянко и Юденич на Петроград вовремя не пришли, так что это можно считать эпик фейлом Саши в квадрате: Нерешительные попытки Керенского избавиться от наиболее ненадёжных частей Петроградского гарнизона привели только к тому, что в Петрограде **буквально ВСЕ, ВСЕ военные части в Петрограде перешли на сторону большевиков**.



Сбежав из Зимнего Дворца, свергнутый Саша сколотил на ходу **план Б**, где он договорился с известным после революции **коллораборационистом** Красновым и принялся свою ошибку исправить. Оборону столицы возглавил большевистский Петроградский ВРК. Былинный фейл Саши был неизбежен с самого начала и на это были 2 причины: 1. ВРК предписал железнодорожникам заблокировать передвижение в сторону Петрограда эшелонов с казаками генерала Краснова, что и было выполнено; и 2. Уже в ходе II Съезда Советов на сторону большевиков перешли высланные Керенским части самокатчиков, стало также известно о нежелании Северного фронта участвовать в подавлении большевистского выступления.

В итоге все попытки Керенского в штабе Северного фронта организовать движение на Петроград хотя бы какой-то группы войск наталкивались на сопротивление командующего фронтом генерала В. А. Черемисова. Черемисов занял «нейтральную» позицию — он отказался снимать с фронта части для подавления большевистского восстания и заявил, что не гарантирует безопасности самого Керенского. Он то отдавал приказ войскам грузиться в эшелоны для движения на Петроград, то отменял его, не желая, по его словам, «вмешиваться в петроградскую передерягу». Ставка верховного главнокомандующего во главе с генералом Духониным, командование фронтов и армий пытались бросить на помощь «мятежникам» новые силы, но большая часть вызванных войск отказалась выполнить приказ, встав на сторону советской власти или объявив нейтралитет; 13-й и 15-й Донские казачьи полки 3-го корпуса не были выпущены из Ревеля местным ВРК. И в итоге, Краснов активных действий не предпринимал, вообще, оставаясь в Царском Селе и дав отдых казакам. Единственное, что он сделал — это активно пытался добиться отправки Саше войск с фронта (из 5-й и 12-й армий), но потерпел полную неудачу. В этот день в Петрограде произошло юнкерское восстание, завершившееся поражением. А чем это закончилось? Саша пытался наебать наебщика (То есть Краснова!), в итоге которого боевое столкновение превратилось в избиение младенцев, где большая часть армии попала в плен большевиков. На деле: Заранее обречённый на поражение поход казаков Краснова наглядно показал всей России слабость армии, колоссальный раскол нации и полную деморализацию всех здоровых сил, способных, но не желающих сражаться. Усталость от войны, социалистическая пропаганда, проблемы с железнодорожным транспортом, недоверие, а порой и ненависть к столь непопулярному А. Ф. Керенскому, — это лишь немногие причины поражения антибольшевистского похода на Петроград. Челы просто разосрались между собой и всё провалили.



После такого эпичного обосрамса, Керенский безуспешно пытался вступить хоть в какую-то партию/организацию и к июню 1918-го года, считая, что **всё просрано**, навсегда эмигрировал с России.



Саня Фёдорыч смотрит на  
тебя как на Корнилова и  
большевиков



За год до февральщины



Как это видят поцреоты



Косплеит парады  
австрийского художника



Ещё





Why so serious?

[Файл:Kerensky.jpg](#)

250px



Их боялись даже чеченцы

Немое кино

Статья за 3 минуты

[Улыбаемся и машем](#)

Интервью 1931 г.

Интервью 1938 г.

Выступление 1949 г.

Интервью 1959 г.

Речь 1962 г.

Интервью 1964 г. [Уже не тот](#)

Интервью 1967 г. Уже совсем не торт





Спи спокойно, министр-председатель

## Поросенок Петр

Можно сказать, что от серьёзной политоты отошел. Пиздел ртом про то, как важно попячить советскую власть ЗДЕСЬ И ЧИЧАС! Пейсал пейсанину антисоветского толка. Ну и женился, куда же со сперматококксом.

## Демократическая Россия?

**Конспиролухи**, монархисты и либерасты вступают в эту спецолимпиаду с целью пометаться говнищем. Так как никто трезво вопрос рассматривать не хочет, будем раскладывать всё по полочкам:

Начнем с того, что такое демократия вообще. Нет, это не свободная любовь, ЛГБТ, права соцменьшинств в прогнивших по мнению ЗаражОнных Орд Западах. Это политическая система, в основе которой лежит метод коллективного принятия решений с равным воздействием участников на исход процесса или на его существенные стадии. То есть право гражданина своим голосом повлиять на дальнейшую политику (будь внутреннюю или внешнюю) своей страны. Народное правление требует обеспечения ряда прав для каждого члена общества. С современной демократией связан ряд ценностей: законность, политическое и социальное равенство, свобода, право на самоопределение, права человека и так далее. Дело в том, что в реальном же мире это понятие настолько затаскано, что универсального определения не имеет. Поэтому сферическая демократическая форма правления подразумевает **безреволюционную** смену правительства посредством свободного изъявления воли каждого гражданина.



Что хотел сделать Керенский? Нет, он не хотел узурпировать власть в и так шатающейся табакерке. Диктатуру установил он тоже не из-за доброй воли, а из-за безысходности. Демократия в процессе зарождения (а в РИ демократии никогда не было), характеризуется главным образом тем, что бардак уже есть, а толку ещё нет. Все эти 2 черты уже проявлялись в Февральской Революции. А вся вакханалия в РИ случилась из-за того, что с исчезновением старых властей внезапно перестаёт работать всё, что работало, потому что, оказывается, помимо массовых расстрелов кровавый режим ещё строил дороги и лечил больных, а Кровавая Гэбня ловила не только народовольцев, но и бандюков/предателей родины, которых теперь ловить некому. Население от такого расклада начинает немножко умирать и бунтовать. И взбунтовалось так, что сам Саша эту махину удержать не смог. Не помогли даже белогвардейцы (Они в начале были за Керенского, пока тот их не кинул), потому что среди белогвардейцев нету монолитности: Там были и эсеры, и либералы, и

свидомиты типо [Петлюры](#) (Да, они были против большевиков, но они были ещё против «Единой и не делимой России»). В результате либо никто не знал что делать с Россией, либо были только за перепрошивку самой России (Украина, Белоруссия и страны кавказа)/выход из состава России (Финляндия, Польша). Их уже тошнило от того, что их язык, культуру и волю уже на испокон веков притесняли, и от такого шанса отказаться не могли.

Ещё один не менее моющий мозг вопрос: «А что было бы с Россией после правления Керенского?». А не было бы такого ужаса, как [Гражданская война в России](#), [Голодомора](#), [3-ёх массовых репрессий Сталина](#) и вишенка на торте — «[Большой скачок](#)» товарища Мао. Да, дорогой коммуняка, за всё своё существование советский лагерь унес [100 млн жизней](#). Весь антикоммунизм существовал ещё до 2ой мировой войны... ещё до самого Сосо... Про кровавость революции мир узнал в разгар Февральской Революции. И буржуи, опасаясь такого карнавала в своих странах, начали массово голосовать и поддерживать антикоммунистические организации, которые сегодня называются «фашистскими». Виновниками такой гражданки является Ленин и его 2 напарника. И мало кто знает, но Ленин в 100 раз страшнее даже самого Сталина. Сам факт, что он спас Россию, за 5 лет гражданки закопав на 2 метра от 10 (версия коммуняк/поцреотов) до 17 (версия либерастов/монархистов) мегарыл, не делает его милым и пушистым. Это вычисляется средним арифметическим, которое знает каждый школьник. За 25 лет сталинской диктатуры померло около 20 мегарыл. А теперь подумай, что страшнее: Даже если версия коммуняк/поцреотов достоверна, угрохать 10 мегабыдла за 5 лет или угрохать 20 мегабыдла за 25 лет. Но если и эти жертвы того стоили, чтобы принять Россию с сохой, а оставить её с атомной бомбой, есть другой вопрос на примере Германии: Почему [Германию в 1945 умножили на ноль](#), а сейчас она — одна из самых развитых европейских стран? И нет, цель плана Маршалла была не полное доминирование СШП в мире. СШП боялось, что в Германии придет новый [Гитлер](#), который возглавит 4-ый Рейх, устроит Зую мировую войну, где при разработанных атомных бомбах планетке бы настал конец.

Главная проблема в России сейчас заключается в том, что большинство населения, которому промыли руснявой пропагандой про «[Рузгье Мыр](#)» и «[Силу V Правде!](#)» себе не представляет, а возможно ли России существовать без этих двух? Начать к примеру ремонтировать дороги и больницы вместо того, чтобы ехать на автобусах мочить либерастов на улицах? Посмотри, например, возле мусорной свалки, и задайся вопросом: Почему люди там что-то раскапывают/ищат/забирают? И как в этом случае им поможет Руззкий Мыр/Сила V Правде? Паранойю типа «Еврокуки хотят наших дешевых ресурсов» — выкинь из головы! СШП по рассказам бабушек и дедушек таковым не является, у них есть свои проблемы, свои основания на политику. Например ебанутый внешний долг, рост инфляции или потенциальная 2ая холодная война с учетом того, сколько профита получает [Китай с одной бессмысленной войны](#). Поэтому им не до того, чтобы Роиссюшку стереть с лица земли. И «Дадим пиндосам жару» тоже не прокатит, так как Китай и Россия друзьями фактически не считаются (проще обломать ватника одним вопросом: Почему Китай поддержал санкции против России? Они что, дураки кругом?). Завтра эти же «друзья» дадут жару уже Этой стране, ибо жадность фраера сгубила, и никакая сила и правда тут не помогут, [sad but true](#).

Поэтому если прекратить заниматься бесполезным делом (например ностальгировать по совку, потому что совок сам себя не построит), начать принимать решения проблем, ВНИМАНИЕ, делом, а не словами, эти же проблемы устранить и тогда всё заиграет красками даже без Руззкого Мыра и Силы V Правде.

## Примечания

- <sup>↑</sup> Выделялся на фоне творившей вакханалии в [России, которую мы потеряли](#), даже если пиздел в лицо.



Они...



положили...



кучу народу...



Эти ступеньки  
не  
ремонтировали  
30 лет.



Красноярск. Сам  
дом просто УГ.



Будь уверен, им  
Рузский Мыр не  
поможет.



Слабо месяц на  
7000 рублей  
прожить?

